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An omagial 2019 | Recunoaşterea meritelor 
pentru fiii satului Topolovăţu Mare

În Topolovățu Mare a fost organizat duminică un eveniment dedicat omagierii celor 
mai buni fii ai satului care au contribuit la creşterea prestigiului localităţii timișene.

Evenimentul a fost posibil datorită colaborării dintre Parohia Topolovăţu Mare şi 
Şcoala Gimnazială din localitate.

Alături de organizatori, localnici şi copii, îmbrăcați în tradiționalul port bănățean, s-
a aflat şi Mitropolitul Ioan al Banatului.

Evenimentul a debutat cu Slujba Acatistului Mântuitorului Iisus Hristos, oficiată în 
biserica parohială, după care manifestările au continuat la Căminul Cultural, unde a 
avut loc festivitatea de cinstire și premiere a fiilor satului, informează Mitropolia 
Banatului.

Înaltpreasfințitul Părinte Ioan, în calitatea sa de preşedinte de onoare al Uniunii 
Jurnaliştilor din Banatul istoric, a oferit Placheta de Excelenţă şi Diploma de Onoare 



la patru fii ai satului (profesori universitari, scriitori şi jurnalişti), Prof. Dr. Ioan Viorel 
Boldureanu, Prof. Dr. Jiva Milin, Prof. Mircea Pora şi gazetarul Constantin Jichiţa, 
apoi i-a felicitat.

„Uniunea Jurnaliștilor din Banatul istoric a venit să aducă cinste celor patru bărbați 
de seamă din această localitate, toți fii de țărani. Preafericitul Părinte Patriarh 
Daniel a hotărât ca anul acesta, în Biserica Ortodoxă Română, să fie declarat anul 
satului românesc, adică să ne întoarcem la rădăcini, să ne întoarcem acolo de unde 
curge izvorul de apă cristalină: credința curată în Dumnezeu”.

„Distinși laureați, dumneavoastră veți rămâne pe cununa de cinste a acestei 
localități. Cinste părinților dumneavoastră care v-au crescut în dragoste de țară și 
în credința strămoșească”, a spus Mitropolitul Banatului.

Festivitatea a cuprins și un program de muzică și dansuri populare românești din 
zona de pustă a Banatului, dar și recitaluri de poezie în grai bănățean. Au urcat pe 
scenă Ansamblul „Flori Bănăţene” din Topolovățu Mare și Ansamblul „Junii 
Iosifalăului” care au interpretat o suită de jocuri populare din zona de şes a 
Banatului.

Evenimentul a fost organizat în contextul Anului 2019, declarat Anul omagial al 
satului românesc (al preoților, învățătorilor și primarilor gospodari) în Patriarhia 
Română.

Prin toate momentele solemne, Topolovățul Mare, satul din partea de Vest a țării, a 
renăscut pe noi coordonate, sub semnul de a recupera anii ce s-au scurs în ritm 
prea lent şi prea cu puţin folos. Astfel, printr-un mod deosebit, satul românesc 
bănățean nu numai că și-a adunat de pretutindeni fiii, ci le-a recunoscut contribuţia 
la consolidarea prestigiului comunităţii locale.
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